© OPIS SYMBOLI
C h M SYMBOL DESCRIPTION

ONMNCAHWME CMMBOIJIOB

Tytan lub stop tytanu Patrz technika operacyjna
Titanium or titanium alloy See surgical technique
TuTaH nnn cnnae TUTaHa CMOTpV ONEPALNOHHYI0 TEXHUKY

Stal
Steel
Cranb

Lewy
Left
JleBbIn

Prawy
Right
MpaBbin

Dostepne w wersji lewy/prawy
Available versions: left/right
JocTynHble BapuaHTbI: IeBbIN/NpPaBbIi

Dtugos¢
Length
OnuHa

Gniazdo torx
Torx drive
LLnuny Topkc

Gniazdo torx kaniulowane
Torx drive cannulated
LLinny TOPKC KaHIONMPOBaHHbIN

Gniazdo szesciokatne
Hexagonal drive
LLnuy wectnrpaHHbIn

Gniazdo szesciokatne kaniulowane
Hexagonal drive cannulated
LLnuy wecTnrpaHHbIi KaHNNPOBaHHbIN

Blokowany
Locking
Brnokupytowmin

Kaniulowany
Cannulated
KaHonnpoBaHHbIN

Srednica
Diameter
Onametp

Zakres dtugosci zalecany przy uzyciu z danym gwozdziem
Recommended length range for a particular nail
[nanasoH AfMH pekoMeHAyeMmbli 1A UCMNOMb30BaHMA C
onpepeneHHbIM CTepPXHeM

Kat

Angle

Yron

Dostepne dtugosci
Available lengths
JocTynHble AAnHbI

Dostepny w wersji sterylny/ niesterylny
Available in sterile/ non- sterile condition
[locTynHbI BapyaHT CTEPUNbHON / HECTePUSIbHOMN




© JAK CZYTAC KATALOG
HOW TO READ CATALOGUE
KAK YATATb KATAJIOI

Elementy blokujace
Locking elements
BrokupytoLme snemeHTbI

Ikony opisujace implant
Icons describing the implant
KOHKM OMUCYIOLLVe MMMnaHTaT

Ikony opisujace implant
Icons describing the implant
KOHKM OMMCyIoLLvie nMmnaHTat

ChFN2 TROCHANTERNAGEL
ChFN2 TROCHANTERIC NAIL
ChFN2 CLAVO TROCANTERICO

ChFN2 TROCHANTERNAGEL
ChFN2 TROCHANTERIC NAIL
ChFN2 CLAVO TROCANTERICO

ChM Ch

.
.
o R Nr katalogowy
. w0 swesw 3572580 w0 s S50
00—, 360 35761360 35762360 360 35737360 35738360 Catalogue no.
s 0 380 35761380 3.5762.380 10 380 35737380 3.5738.380
w00 35761400 35762400 w00 35737400 35738400 N¢ no Kar.

10 31 35762420 w0 3740 35738420

30 3z 35764300 30 350300 35740340

360 3330 35764360 300 3579360 35740360

B o s ssiem 35764380 s 1 s ssmeam 35740380

w00 35763400 3576400 300 35739400 35740400

0 s 35760420 120 37940 3570420

0 3siesan 35766340 G 35702340

300 356530 35766360 300 st 35742360

e T 35766380 1 T s 35742380

400 35765400 35766400 w00 3s7anae0 35742400

w20 3576540 35766420 w20 s 35742420

 Empiorten 30 s 35786340

g Fecommended 360 35785360 35786.360

P T 3578638

e T 300 375400 35786400

0 s 35786420

0 ssmrai 35788340

00 50 35788360

s s s 35788380

w00 3787400 35788400

w20 3sman 35788420
; 30 5030 35790340
Dostepne rozmiary 00 357030 35790360
Available dimensions 1 T s 35790380
300 379400 35790400
Elementy blokujace JocTynHble pa3mepbl 0 3s7man oo

Svaiable

pic
asponible L sommestomm |pos  som

Locking elements
BriokupytoLLe anemeHTbl

— 0 50 3000 ]
s 35505 50 70110 Elementy blokujace
O 0 10580120 Locking elements
o seo

e . o ] e o w s« BACKVIPYIOLLAE SN1EMEHTI

| 35962000 Diponile enéntado

35805000 - 404681100

o \ .
Nr katalogowy/ Catalogue no./ N° no Kar.

W miejsce xxx nalezy wstawi¢ numer odpowiadajacy dtugosci elementu blokujacego
xxx should be replaced with a desired locking elements length
XXX 3aMEHUTb TPeGyemon ANIMHON GIIOKMPYIOLLEro 3neMeHTa

ChM

VERRIEGELUNGSSCHRAUBEN
LOCKING ELEMENTS
ELEMENTOS DE BLOQUEO

(HAHHX«; e

CHARFIX DISTALE VERRIEGELUNGSSCHRAUBE 4,5
DISTAL SCREW 4.5
CHARFIX TORNILLO DISTAL 4,5

cm———"——

CHARFIX DISTALE VERRIEGELUNGSSCHRAUBE 6,5
DISTAL SCREW 6.5
CHARFIX TORNILLO DISTAL 6,5

Ikony opisujace implant
Icons describing the implant
MKOHKM onvcyiowme nMnnaHTaT

30 3.1654.030 40 3.1651.040
35 3.1654.035 45 3.1651.045
40 3.1654.040 50 3.1651.050
45 3.1654.045 55 3.1651.055
50 3.1654.050 Dlugo$¢ — o 60 3.165166—— Nr katalogowy
55 3.1654.055 Length 65 3.1651.065 Catalogue no.
60 3.1654.060 70 3.1651.070

MHa o B
65 3.1654.065 ﬂ 75 3.1651.075 N2 o Kar.
70 3.1654.070 80 3.1651.080
75 3.1654.075 85 3.1651.085
80 3.1654.080 20 3.1651.090 Dostepne réwniez w wersji stalowej
85 31654085 100 3.1651.100 o numerze katalogowym zaczynajacym sie
90 3.1654.090 105 3.1651.105 cyfrq 1 (zamiast 3)

110 3.1651.110 N i .
Available also in steel with a catalogue

number that starts with a number 1 (instead
of 3)

[locTyneH Tak»e CTanbHON BapuWaHT,
KOTOPOTO KaTanoXHblii HOMeP HauMHaeTCs C
“1" (BmecTo 3)




© CHARFIX2 GWOZDZ PISZCZELOWY WSTECZNY
C h ! ' ’ CHARFIX2 RETROGRADE TIBIAL NAIL
CTEPXXEHb PETPOIPAZIHbIV /1A BOJNbLUEBEPLIOBOW KOCTW

CHARFIX o ster. 2

180 3.5679.180 3.5680.180
200 3.5679.200 3.5680.200
220 3.5679.220 3.5680.220
240 3.5679.240 3.5680.240
10 260 3.5679.260 3.5680.260
280 3.5679.280 3.5680.280
300 3.5679.300 3.5680.300
320 3.5679.320 3.5680.320
180 3.5681.180 3.5682.180
200 3.5681.200 3.5682.200
220 3.5681.220 3.5682.220
11 240 3.5681.240 3.5682.240
260 3.5681.260 3.5682.260
280 3.5681.280 3.5682.280
300 3.5681.300 3.5682.300
320 3.5681.320 3.5682.320
180 3.5683.180 3.5684.180
200 3.5683.200 3.5684.200
220 3.5683.220 3.5684.220
12 240 3.5683.240 3.5684.240
260 3.5683.260 3.5684.260
280 3.5683.280 3.5684.280
300 3.5683.300 3.5684.300
320 3.5683.320 3.5684.320
dostepne (%) 8 mm +14 mm skok Tmm
available pitch
AOCTYMHblE L 130 mm + 400 mm war 5mm

Stosowac z instrumentarium [40.5300.500] i [40.5380.500]
Use with instrument set [40.5300.500] and [40.5380.500]
PaboTaTb C: HCTpymMeHTapuem [40.5300.500] 1 [40.5380.500]

<ol 3.5160.0x 55 30:100
<SSl 351590 50 30:100 ©
Statyw do gwozdzi piszczelowych CHARFIX/CHARFIX2 (bez implantow)
ﬂ 3.5162.006 M Stand for tibial nails CHARFIX/CHARFIX2 (implants not included) 40.5750.000

MoacTtaBKa Ana UHTpameynnApHbIX 6onbluebepLoBbix cTepxHein CHARFIX/

“ 3.5161.006 ‘ CHARFIX2 (6e3 nmnnaHTaTos)




© ELEMENTY BLOKUJACE

C h M LOCKING ELEMENTS
BJIOKUPYIOLLIVE SITEMEHTDI

CHARFIX 1y e 2

CHARFIX2 WKRET BLOKUJACY 5,0 CHARFIX2 WKRET BLOKUJACY 5,5
CHARFIX2 DISTAL SCREW 5.0 CHARFIX2 DISTAL SCREW 5.5
BVHT AVCTANbHbIN 5,0 BMHT AUCTANbHbIN 5,5

26 3.5159.026 26 3.5160.026

28 3.5159.028 28 3.5160.028

30 3.5159.030 30 3.5160.030

35 3.5159.035 35 3.5160.035

40 3.5159.040 40 3.5160.040

45 3.5159.045 45 3.5160.045

50 3.5159.050 50 3.5160.050

55 3.5159.055 55 3.5160.055

60 3.5159.060 60 3.5160.060

65 3.5159.065 65 3.5160.065

70 3.5159.070 70 3.5160.070

75 3.5159.075 75 3.5160.075

80 3.5159.080 80 3.5160.080

85 3.5159.085 85 3.5160.085

90 3.5159.090 90 3.5160.090
CHARFIX2 SRUBA ZASLEPIAJACA M8 SPEC. CHARFIX2 SRUBA KOMPRESYJNA M7X1
CHARFIX2 END CAP M8 SPEC. CHARFIX2 COMPRESSION SCREW M7X1
BMHT CJIEMOW M8 CIELL. BVMHT KOMMPECCVOHHbIA M7X1

it -

3.5161.006 3.5162.006

Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX2 (komplet z puszka bez implantow)
Stand for CHARFIX2 nail locking elements (set with a box without implants)
MopacTaBka An1a 6NoKMpyoWmMX dnemeHToB cTepkHeit CHARFIX2

(KOMMMEKT C KOHTeNHepOM 6e3 UMMAHTaToB)

40.5058.200




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5300.500
C h ! . ’ INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5300.500
WHCTPYMEHTbI 4151 BOJTbLUEBEPLIOBbIX CTEPXXHEV 40.5300.500

CHARFIX o ster. 2

40.5300.500 Nazwa Szt.  Nrkatalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HasBaHue LT.  N°no Kat.

Ramie celownika B
Targeter arm B

1 40.5301.000
Mneyo yenexnanpaswutens b

Celownik D
Targeter D 1 40.5302.100
LleneHanpasunTenb ancTanbHbIii

Celownik B
Targeter B 1 40.5303.100
LleneHanpasuTtenb NpoKCUMasbHbli

Klucz S8
( Wrench S8 1 40.5304.000
Kntou S8

Sruba taczaca M8x1,25 L-89

i — —_“..".I Connecting screw M8x1.25 L-89 1 40.5305.000
BuHT coeguHnTenbHbii M8x1,25 L-89

Sruba taczaca M8x1,25 L-22
o Connecting screw M8x1.25 L-22 1 40.5306.000
BUHT coeanHuTenbHbii M8x1,25 L-22

Celownik rekonstrukcyjny
Reconstruction targeter 1 40.5307.100
LleneHanpaBuTenb PeKOHCTPYKTVBHBbIN

Whijak - wybijak

m-=“'"‘. Q Impactor-extractor 1 40.5308.000

MIMnakTop-3KCTpakTop

tacznik M8x1,25/M14

ﬁ Connector M8x1.25/M14 1 40.5309.000

CoenuHutens M8x1,25/M14

Ramie celownika B krotkie
Targeter arm B short 1 40.5312.000
lMneyo yeneHanpasuTens KOPOTKOe

v

Sruba kompresyjna
e Compression screw 1 40.5313.000
BVHT KOMNPECCMOHHbIN

Pobijak
Mallet 1 40.3667.000
MonoToK LenesnaHbli




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5300.500
C h ! ' ! INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5300.500
WHCTPYMEHTbI 4151 BOJTbLUEBEPLIOBbIX CTEPXXHEV 40.5300.500

CHARFIX o ster. 2

40.5300.500 Nazwa Szt.  Nrkatalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HasgaHune LWr. N2 no Kar.
Ustawiak 9/5,0
i Set block 9/5.0 2 40.5509.100

NHCTpymMeHT ycTaHOBOUHbIN 9/5,0

Prowadnica ochronna 9/7
Protective guide 9/7 2 40.5510.200
Hanpasutenb-npotektop 9/7

He

Prowadnica wiertfa 7/3,5
i Drill guide 7/3.5 2 40.5511.200
Hanpasutens csepna 7/3,5

Trokar 6,5
Trocar 6.5 1 40.5534.100
Tpoakap 6,5

=3

Wzorzec dtugosci gwozdzi
b Nail length measure 1 40.4798.500
M3meputens AnvHbI CTepXKHeN

Uchwyt drutu prowadzacego

—l— Guide rod handle 1 40.1351.000

Llep)KaTenb CNULbI-NPOBOJTIOKU

Prowadnica rurkowa 8/400
— - Teflon pipe guide 8/400 1 40.3700.000
Tpy6ka-HanpasuTens 8/400

Wiertto ze skalg 3,5/150
Drill with scale 3.5/150 1 40.5343.002
CBeprno ¢ n3mepuTenbHo Wkano 3,5/150

Celownik D
Targeter D 1 40.1344.100
LleneHanpasutenb AncTanbHbIn

Prowadnica wiertfa krétka 7/3,5
— Drill guide short 7/3.5 1 40.1358.100
HanpasuTens cBepna kopoTtkuii 7/3,5

Trokar krotki 7

“=Q Trocar short 7 1 40.1354.100

Tpoakap KopoTKuii 7

Wkiadka celujaca 9,0

== Aiming insert 9.0 2 40.5065.009

Bknapbiw LeneHanpasuTenbHbin 9,0

Drut prowadzacy 2,5/580
Guide rod 2.5/580 1 40.3673.580
Cnvua-Hanpasutens 2,5/580

Srubokret 25
— Screwdriver T25 1 40.5575.100

OtBepTka T25

Wiertto ze skala 3,5/350
Drill with scale 3.5/350 2 40.5339.002
CBepro ¢ n3mepuTenbHO Wkanon 3,5/350

Wzorzec dtugosci wkretow
L s Screw length measure 1 40.5530.100
Vi3mepuTenb ANVHBI BUHTOB




© INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5300.500
C h ! . ’ INSTRUMENT SET FOR TIBIAL NAILS 40.5300.500
WHCTPYMEHTbI 415 BOJTbLUEBEPLIOBbIX CTEPXXHEV 40.5300.500

CHARFIX o ster. 2

40.5300.500 Nazwa Szt.  Nr katalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HasBaHune LT. N2 no Kat.

Wzorzec gtebokosci otworéw

e —— v LR TS Hole depth measure 1 40.2665.000

M3mepuTenb rny6rHbl OTBEPCTAN

Szydto wygiete 8,0
Curved awl 8.0 1 40.5523.000
LWwnno nsornytoe 8,0

Pokrywa aluminiowa perfor.1/1
595x275x15mm Szara

Perforated aluminum lid 1/1 595x275x15mm
Gray

Mepdopup.antommH.Nokpsbilka 1/1
595x275x15mm Cepan

1 12.0750.200

Statyw do gwozdzi piszczelowych
Stand for tibial nails

. 40.5319.500
MopctaBka ans 60nbluebepLoBbIX CTEPXKHEN

Kontener z litym dnem 1/1 595x275x135mm
Container with solid bottom 1/1
595x275x135mm

KoHTelnHep co cnnowHbim gHom 1/1
595x275x135mMm

1 12.0750.102




COMPLEMENTARY INSTRUMENT SET FOR RETROGRADE TIBIAL NAILS CHARFIX2 40.5380.500
JOMOJSTHUTE/TbHBIE MHCTPYMEHTbI 1719 BOJbLUEBEPLIOBbIX CTEPXKHEW 40.5380.500

CHARFIX o ster. 2

C h M® INSTRUMENTARIUM UZUPE£NIAJACE DLA GWOZDZI PISZCZELOWYCH CHARFIX2 40.5380.500

40.5380.500 Nazwa Szt.  Nrkatalogowy
Name Pcs  Catalogue No.
HasBaHue lWr.  NenoKat.

Celownik blizszy
Proximal targeter 1 40.5382.000
LleneHanpasuTenb NPOKCUManbHbI

Celownik boczny dalszy
Lateral distal targeter 1 40.5384.000
LleneHanpasuTtenb natepanbHbi AUCTaNIbHbIN

Sruba faczaca M8x1,25 L-84
Connecting screw M8x1.25 L-84 1 40.5385.000
BuHT coepgnHutenbHbii M8x1,25 L-84

Celownik boczny
Lateral targeter 1 40.5383.000
LleneHanpasutenb natepasnbHbiii

Srubokret T25
Screwdriver T25 1 40.5381.000
OtBépTka T25

Sruba kompresyjna
Compression screw 1 40.5386.000
KOMMNPEeCCUOHHbI BUHT

tacznik M8x1,25/M14
Connector M8x1,25/M14 1 40.5873.000
CoepguHutens M8x1,25/M14

Statyw

Stand for instrument set of retrograde tibial
nails

MopacTaska

40.5389.500

04.38




Nazwa
Name
Ha3BaHune

Statyw na gwozdzie udowe anatomiczne

Stand for anatomic femoral nails

MNopcTtaBka anA 6eapeHHbIX aHOTOMUYECKMX CTEPXKHEN
Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Wktadka statywu do gw. udo-
wych anatomicznych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantow; implants not included; 6e3 nmmnanTaros

Paleta do gwozdzi kretarzowych

Palette for trochanteric nails

MNoppoH Ana BepTeNbHbIX CTEPXKHEN

Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Wktadka statywu do gwozdzi
kretarzowych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantéw; implants not included; 6e3 ummanraros

Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN2

Stand for ChFN2 trochanteric nails

MopcTaBka ans BeprenbHbIX cTepykHent ChFN2

Pokrywa aluminiowa perfo-

rowanal/2 306x272x15mm
Szara

Wktadka statywu do gwozdzi
kretarzowych ChFN2

Kontener z litym dnem 1/2
306x272x85mm

bez implantéw; implants not included; 6e3 ummianraros

Statyw do gwozdzi piszczelowych CHARFIX/CHARFIX2
Stand for tibial nails CHARFIX/CHARFIX2

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for anatomic femoral
nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for trochanteric nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

Perforated aluminum cover 1/2
306x272x15mm Gray

Stand insert for ChFN2 trochan-
teric nails

Container with solid bottom 1/2
306x272x85mm

MofcTaBKa Ans UHTpaMeyIApHbIX 6onbluebepLioBbix cTepkHen CHARFIX/CHARFIX2

Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Whktadka statywu do gw.
piszczelowych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantow; implants not included; 6e3 ummanraron

Statyw na gwozdzie ramienne
Stand for humeral nails
MNMopcTaBka Ans nneyeBbIX CTEPXKHEN

Pokrywa aluminiowa per-
for.1/1 595x275x15mm Szara

Wktadka statywu do gw.
ramiennych

Kontener z litym dnem 1/1
595x275x86mm

bez implantéw; implants not included; 6e3 nMnnanTaton

04.96

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for tibial nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

Perforated aluminum lid 1/1
595x275x15mm Gray

Stand insert for humeral nails

Container with solid bottom 1/1
595x275x86mm

PALETY NA IMPLANTY
PALETTES FOR IMPLANTS
NnoaaoHbI ANA UMTIJIATATOB

Nr
Szt,
katalogowy Pes
Catalogue no. !
L.
N2 no Kart.
Mepdopup.anioMvH.NOKPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepas 12:0750.200 ! o
o
I~
Bknapplw a/nofcraBkm } 20.5752.100 1 (L?#
6efpeHHbIX aHaTOM.CTEPXKHEN ~
!
Kowre S
OHTeHep CO CMIOLHBIM AHOM
1/1 595x275x86MM 12:0750.100 !
Mepdopup.antoMyH.MOKpPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepas 120750.200 ! o
o
i
Bknagbiw ana nOﬂCTa%KVI ona 20.4681.200 1 O‘TJ
BepTesIbHbIX CTePXKHEN O
<
Konrei S
OHTeHep CO CMIOLHBIM AHOM
1/1 595x275x86MM 12:0750.100 !
MepdpoprposaHHan
aniomvHneBas
nokpblwwKa 1/2 306x272x15mMm 12:0751.200 ! 8
Cepas (5]
[ee]
Bknapbiw ana NoACTaBKy a/ 20.6328.100 1 ~
BepTe/bHbIX cTepkHen ChFN2 m
o
KoHTelHep co CnOLWHbIM AHOM 8
12.0751.100 1
1/2 306x272x85MM
Mepdopup.antoMyH.MOKpPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepas 12:0750.200 ! =
S
o
Bknapgblw AnA nofcTaBkm } 40.5750.100 1 A
60nbLUe6EPLIOBbIX CTEPXKHEN u'\'a
KoHTelHep co CnaoLWHbIM JHOM 8
1/1 595x275x86MMm 12:0750.100 !
Mepdopup.antoMyH.MOKpPbILLKa
1/1 595x275x15mm Cepast 12:0750.200 "5
S
—
Bknagpiw gna nOAC'[aBKM 40.5751.100 1 in
nneYyeBbIX CTEPKHEN N
w
KoHTeliHep co CnIoWHbIM JHOM 2
P A 12.0750.100 1 ¥

1/1 595x275x86MM



© PALETY NA IMPLANTY
PALETTES FOR IMPLANTS
NnoaaoHbI ANA UMTIJIATATOB

Statyw na gwozdzie udowe uniwersalne
Stand for universal femoral nails
MopcTaBka ana 6eApeHHbIX YHNBEPCAbHbIX CTEPXKHEN

' Pokrywa aluminiowa per- Perforated aluminum lid 1/1 Mepdopup.antoMyH.NOKpPbILLKa 12.0750.200
for.1/1 595x275x15mm Szara  595x275x15mm Gray 1/1 595x275x15mm Cepas ’ ’ 8
o
Wktadka statywu do gw. Stand insert for universal femoral  Bknaabiw A/noactaBku m
! . . 40.5753.100 LN
udowych uniwersalnych nails 6efpeHHbIX YH/BEP.CTEPXKHEN B
Kontener z litym dnem 1/1 Container with solid bottom 1/1  KoHTeliHep co CNOLWHbIM JHOM 12.0750.100 8
595x275x86mm 595x275x86mm 1/1 595x275x86MMm ’ ’
bez implantéw; implants not included; 6e3 nmnnanraros
Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN-kpl.
Stand for ChFN trochanteric nails - set
MopcTtaBKa anA BeptenbHbIx cTepkHeit ChFN-Habop
Pokrywa aluminiowa perfo- . Mepopuposaritan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  aniommHuneBas 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray nokpbiwwka 1/2 306x272x15mMm ’ ’ 8
Cepas N
~N
Statyw do gwozdzi Stand for ChFN trochanteric nails  MopacTaBKa AnA BepTeNbHbIX 40.4687.100 %
kretarzowych ChFN cTepxHeit ChFN ’ ’ <
=)
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeliHep €O CNNOLWHbIM JHOM 12.0751.100 <
306x272x85mm 306x272x85mm 1/2 306x272x85MM ’ ’
bez implantéw; implants not included; 6e3 uMmmanTaros
Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX2
Stand for CHARFIX2 nail locking elements
MopcTaBKa Ans 6nokMpyoLWmUX 31emMmeHToB cTepkHen CHARFIX2
Pokrywa aluminiowa perfo- . MepdopuposatHas
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  anomviHneBas 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray nokpblwwKka 1/2 306x272x15mMm ’ ’ 8
Cepasn N
(e}
Wktadka statywu na elementy  Stand insert for CHARFIX2 locking BKnapeiw a/noacTasku LN
R 6MOKMPYIOLMX SNEMEHTOB 40.5058.300 o
blokujace CHARFIX2 elements A
CHARFIX2 =
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeiiHep co cniowWHbIM JHOM 12.0751.100 ~
306x272x85mm 306x272x85mm 1/2 306x272x85MMm ’ ’
bez implantéw; implants not included; 6e3 nmnnanraros
Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX
Stand for CHARFIX nail locking elements
MopcTaBka o/6noknp.anemeHToB ctepxHenn CHARFIX
_ Pokrywa aluminiowa perfo- . MepopuposariHan
rowanal/2 306x272x15mm Perforated aluminum cover 1/2  aniommHuneBasn 12.0751.200
Szara 306x272x15mm Gray noKpblIwwKa 1/2 306x272x15Mm ’ ’ 8
Cepasn N
O
Whkiadka statywu na elementy  Stand insert for CHARFIX locking Brnageiw p/nopcrasky [es)
blokujace CHARFIX elements 6NOKMPYIOLINX INEeMEHTOB 40.4686.300 3
CHARFIX =
Kontener z litym dnem 1/2 Container with solid bottom 1/2  KoHTeliHep CO CNNOLWHbIM AHOM 12.0751.100 <

306x272x85mm

bez implantéw; implants not included; 6e3 ummanraron

306x272x85mm

1/2 306x272x85MM




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/IA

czotowy
leading
nepenosoe

Y

DIN z nakretka DIN bez nakretki

Stryker / Zimmer /

DIN with nut
DIN c rankomn

Nr katalogowy
Catalogue no.

DIN without nut
DIN 6e3 raiiku

Nr katalogowy
Catalogue no.

AO

Nr katalogowy
Catalogue no.

Harris

Nr katalogowy
Catalogue no.

Hudson

Nr katalogowy
Catalogue no.

Trinkle

Nr katalogowy
Catalogue no.

Ne o Kat. N¢ o Kat. N no Kart. N no Kar. Ne o Kat. N no Kar.
6.0 390 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6.5 390 40.5104.000 40.5104.100 40.5104.200 40.5104.300 40.5104.400 40.5104.500
7.0 390 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7.5 390 40.5105.000 40.5105.100 40.5105.200 40.5105.300 40.5105.400 40.5105.500
8.0 480 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8.5 480 40.5106.000 40.5106.100 40.5106.200 40.5106.300 40.5106.400 40.5106.500
9.0 480 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9.5 480 40.5107.000 40.5107.100 40.5107.200 40.5107.300 40.5107.400 40.5107.500
10.0 480 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10.5 480 40.5108.000 40.5108.100 40.5108.200 40.5108.300 40.5108.400 40.5108.500
11.0 480 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11.5 480 40.5109.000 40.5109.100 40.5109.200 40.5109.300 40.5109.400 40.5109.500
120 480 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
125 480 40.5110.000 40.5110.100 40.5110.200 40.5110.300 40.5110.400 40.5110.500
13.0 480 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13.5 480 40.5111.000 40.5111.100 40.5111.200 40.5111.300 40.5111.400 40.5111.500
140 480 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
145 480 40.5112.000 40.5112.100 40.5112.200 40.5112.300 40.5112.400 40.5112.500
15.0 480 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
155 480 40.5114.000 40.5114.100 40.5114.200 40.5114.300 40.5114.400 40.5114.500
16.0 480 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16.5 480 40.5116.000 40.5116.100 40.5116.200 40.5116.300 40.5116.400 40.5116.500
17.0 480 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17.5 480 40.5118.000 40.5118.100 40.5118.200 40.5118.300 40.5118.400 40.5118.500
18.0 480 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500
dostepne typy zamocowan - available connections « gocTynHble TMnbl cCoeAVHEHNN
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200
DIN with coupling nut DIN without coupling nut AO
40.xxxx.300 40.xxxx.400 40.xxxx.500
Harris Hudson Stryker / Zimmer / Trinkle

04.98




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/IA

typ osteo
osteo
VN OCTEO

DIN z nakretka DIN z nakretka DIN z nakretka
DIN with nut DIN with nut DIN with nut
DIN c rankonm DIN c rankon DIN c rankon

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

Nr katalogowy
Catalogue no.

N¢ no Kart. N2 no Kart. N2 no Kart.

6.0 390 40.3850.000 10.5 480 40.3859.000 15.0 480 40.3868.000
6.5 390 40.3851.000 11.0 480 40.3860.000 15,5 480 40.3869.000
7.0 390 40.3852.000 115 480 40.3861.000 16.0 480 40.3870.000
7.5 390 40.3853.000 120 480 40.3862.000 16.5 480 40.3871.000
8.0 480 40.3854.000 125 480 40.3863.000 17.0 480 40.3872.000
8.5 480 40.3855.000 13.0 480 40.3864.000 17.5 480 40.3873.000
9.0 480 40.3856.000 13.5 480 40.3865.000 18.0 480 40.3874.000
9.5 480 40.3857.000 140 480 40.3866.000

10.0 480 40.3858.000 145 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki
(komplet z kontenerem)
Stand for reamers (set with container)

Wktadka statywu na rozwiertaki
(tylko taca wewnetrzna)

Stand insert for reamers

(internal tray only)

Bknagbllw AnA noAcTaBKy Ans
VNHTpamMeaynispHbIX CBEPN
(TOonbKO BHYTPEHHUIA MOJHOC)
40.5762.300

MopcTtaBka Ana UHTpameaynnAPHbIX CBEPN Pokretto

(KOMNNEKT C KOHTeNHepPOM) Hand

40.5762.200 PykoaTka
40.3232

Prowadnica ochronna

Protective guide

HanpasuTtenb-npoTekTop

40.6375 A
Q]V
Drut prowadzacy
Guide rod
Cnuuya-HanpasuTenb S
Y
Nr katalogowy
Catalogue no. Y
D N no Kart.
1.8 600 4 40.4749.600 A
2.5 500 5 40.4747.500 g g
3.0 700 5 40.3929.000 g g
2.5 1000 4 40.1350.000 8 &
3.0 1000 5 40.3929.001
P 1000 i |
< >

Nr katalogowy
Catalogue no.
Ne o Kat.

40.3930.000

L

Nr katalogowy
Catalogue no.

N no Kart.
3.0 600 40.3925.000
35 600 40.3926.000
4.0 600 40.3927.000
5.0 600 40.3928.000

04.99




